

## CORRIGENDUM

Imphal, the 14<sup>th</sup> December, 2021

No. 3/1/2018-DMU/Rect/2020-I: Please read the date of notification of this University's notification of even No. as " $13^{th}$  December, 2021" in place of " $13^{th}$  November, 2021" and time of commencement of typing test of Sl. No. 1(one) of Computer operator as "12:00 PM" in place of "12:00 AM".

Ninditor

(Dr Nivedita Lairenlakpam) Registrar Dhanamanjuri University